



Ta mesec objekt, oktobra plavanje

29. maja so vgradili najdaljši leseni nosilec.



Boštjan Čokl,
direktor Bohinj
Vodni park,
d.o.o.

Bohinjska Bistrica -
"Objekt Vodnega parka Bohinj je ta trenutek v zaključni fazi. Do konca meseca junija bomo objekt zaprli, sledila pa bodo notranja dela. Po programu bomo oktobra v Vodnem parku imeli vodo in tako bo uresničeno tudi geslo Kopanju bo sledilo kopanje."

Še poldrugi kilometer

Pred dobrim tednom so delavci Cestnega podjetja Kranj končali obnovo in razširitev poldrug kilometer dolgega odseka ob jezeru od tako imenovanega parkirišča do hotela Pod Voglom. Dokončanje del si je ogledala tudi županja občine Bohinj Evgenija Kegl Korošec in se ob tej priložnosti zahvalila izvajalcu - Cestnemu podjetju Kranj oziroma delavcem in vodji Juretu Markiču, posebej pa tudi Republiški cestni upravi. "Zares hvaležni smo za ta z naravnimi materiali urejen odsek ob cesti in za samo obnovo in razširitev ceste. Upamo tudi na razumevanje, da bomo lahko čimprej dočakali še ureditev zadnjega dela te ceste do hotela Jezero oziroma prostora Pod skalco." Ureditev poldrug kilometer dolgega odseka je veljala 158 milijonov tolarjev. A.Ž.



Vgradili so enega najdaljših lesenih lepljenih nosilcev v Sloveniji.

Tako nam je v četrtek, 29. maja, dopoldne povedal direktor MPM engineering in Bohinj Vodni park, d.o.o., Boštjan Čokl, ko so se začela dela na montažni strešni konstrukciji bodočega Vodnega parka v Bohinjski Bistrici. Med drugim so vgradili enega najdaljših lesenih lepljenih nosilcev v Sloveniji z razponom 35 metrov in debelino 1,5 metra. Zanimivega gradbenega dogodka so se ob županji občine Bohinj Evgeniji Kegl Ko-

rošec udeležili tudi nekateri poslovneži in domačini.

Ob tej priložnosti so izvajalci in investitor poudarili, da je objekt konstrukcijsko med najbolj zahtevnimi, direktor Boštjan Čokl pa je še posebej pohvalil izvajalca Vegrad Velenje. Napovedal je tudi, da bo vsak kotiček v objektu bodočega Vodnega parka zanimiva atrakcija.

Andrej Žalar

Krajevni urad Bohinjska Bistrica

Uradne ure julija in avgusta 2003

Spoštovani občani Bohinja!
Obveščamo vas, da bo KU Bohinjska Bistrica
od 1. julija do 29. avgusta imel uradne ure:

VSAK TOREK OD 8.00 - 14.30

VSAK ČETRTEK OD 8.00 - 16.30

Vse zadeve lahko urejate tudi na sedežu upravne enote v Radovljici (stavba "Čebelice" na Gorenjski cesti 18), ki ima uradne ure ob ponedeljkih (od 7.30 - 14.30), sredah (7.30 - 16.30) in petkih (od 7.30 - 12.30).